
Čadca privíta svetovú špičku street workoutu.
Na Kysuce pricestujú športovci z viacerých
krajín vrátane Kolumbie
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Už v sobotu 11. júla 2026 sa Námestie slobody v Čadci opäť premení na centrum
adrenalínu, športového umenia a výnimočných výkonov. Tretí ročník podujatia Street
Workout Kysuce Battle 3 prinesie do mesta medzinárodnú konkurenciu, svetovo
uznávaných rozhodcov aj športovcov z viacerých krajín.

Podujatie si každým rokom získava väčší rešpekt medzi priaznivcami street workoutu. Tento rok sa
predstaví viacero špičkových atlétov zo zahraničia, pričom najvzdialenejší účastník pricestuje až z
Kolumbie. Víťazi si zároveň vybojujú postup na prestížne medzinárodné finále, čím sa Čadca opäť
zaradí medzi významné zastávky svetovej street workoutovej komunity.

Súčasťou programu budú atraktívne freestyle súboje, silové disciplíny, exhibície aj jedinečná
atmosféra, ktorá každoročne priláka stovky divákov. Organizátori pripravili podujatie nielen pre
športovcov, ale aj pre rodiny s deťmi a všetkých, ktorí chcú zažiť dynamické športové popoludnie.

Primátor mesta Čadca JUDr. PhDr. Matej Šimášek, PhD. pri tejto príležitosti uviedol:

„Som veľmi rád, že sa Čadca opäť stáva miestom, kam prichádzajú špičkoví športovci z celého sveta.
Street Workout Kysuce Battle je dôkazom, že aj naše mesto dokáže organizovať podujatia
medzinárodného významu. Je to výborná príležitosť ukázať mladým ľuďom, že šport je cestou k
disciplíne, zdraviu a prekonávaniu vlastných hraníc. Verím, že si toto jedinečné podujatie užijú nielen
súťažiaci, ale aj všetci návštevníci a vytvoríme spoločne skvelú športovú atmosféru.“

Mesto Čadca podporuje podujatia, ktoré motivujú mladých ľudí k aktívnemu životnému štýlu a
zároveň zviditeľňujú región aj za hranicami Slovenska. Street Workout Kysuce Battle sa počas troch
rokov vyprofiloval na rešpektované medzinárodné podujatie a jeho rastúca úroveň je dôkazom
kvalitnej práce organizátorov.

Srdečne pozývame všetkých obyvateľov i návštevníkov mesta, aby prišli povzbudiť domácich aj
zahraničných športovcov a zažili deň plný energie, sily a športových výkonov na svetovej úrovni.
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